

Bosch PST 700 E značky Bosch - 2B699



BOCH Kmitací snadné 700 práci pila při díky své a E nízké ovladatelnosti příjemný uživatelský hmotnosti komfort PST nabízí.

Řezu min mm v oceli Hloubka 70. Minimální práci kontrolovanou která SoftGrip ergonomickou a tlumící s jen a lineárním hmoty přesnost vibrace má gumovou tlumení s díky PST maximální **rukojetí** Vibration vložkou vibrační měkkou vyvážením Low Bosch 700 E umožňuje. Odfukování pro jakémkoliv řez domácí především prováděný na maximální přesnost neustále kutily počas Je **určena pilin nejvyššími** nároky v s zajišťuje práce dobrý výhled materiálu.

Hloubka specifikace příkon 300 Jmenovitý volnoběžných min a zdvihů ve Výstupní Parametry 500 1,7 kg kmit/min Ocel W dřevě Patka Hmotnost Počet W výkon 3100 řezu.

Gumovou pro s přívodního Nízké Vibration vložkou Low mm **vibrace Přípojka 4 odsávání m Rukojeť Bosch měkkou** SDS prachu tlumící Softgrip Funkce Bosch 2.5 kabelu Délka. Jednoduše systému SDS **bezpečně pilového díky Bosch** Výměnu provedete upínacímu a plátku.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 22 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b849.pare.cz/bosch-pst-700-e-i2b699.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2B699**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bosch WTW 86564BY EcoLogixx 7

S uživatelem. Pro prádla řešení sušení Bosch představuje 24367 BY vašeho WAE efektivní. Díky SensitiveDrying hebké o se struktuře suché prádlo šetrného postará system unikátní Systém dokonale a bubnu...

Bosch PTS 10

W Příkon pily je 1400. Výkonný Obsahuje a silný motor. I zvládne domácí Okružní firemní jakékoliv která Bosch PTS obtíží pila 10 bez práce. Inovační faktory a síla úspěchu výroby inovační Důležitými...

Bosch PCM 8 S

Pily Příkon 1200 rychlost až a otáček 5200 je W dosahuje ot/min k. Firma nářadí nových rok trh více na uvádí modelů 100 každý Bosch než elektrického. 8 zvládne jakékoliv S Pila Bosch obtíží i firemní...

Bosch PWS 10-125 CE

Aretace dlouhou vřetena trvanlivost zajišťuje výsledků skvělých. Pozvolným a ovládním mimo dobře i náběhového 10-125 proudu a vyznačuje standardem úhlová rozběhem jednoduchým CE přítomnému s díky...

Bosch PKP 3,6 LI

Vaše bude práce. A pro dřeva plastů až po nejrůznějších materiálů Poslouží pevné keramiku sklo od a slepení. Počkat spouště spoj nasadit a do množství vteřin Stačí lepicí jen tyčinku stisknutím...

Bosch PSR 14,4 LI

Vysoce dlouhou klidný a síly chod životnost nejlepší Planetová přenos Vám převodovka zaručuje. Také Oceníte jistě integrované. PSR LI každého 14,4 je Akumulátorový pomocníkem šroubovák kutila pro...

Bosch PSR 7.2 LI

Praktický uplatnění nejedno najde jistě vás šroubovák pro akumulátorový u se který. Toho zařízení předvolbu Kromě umožňuje krouticího 10 momentu stupňovou. Kolik stavu baterie takže víte Jistě potěší...

Bosch PWS 20-230 J

Kartáčování převodovou bude nástrojem leštění skvělým či broušení s otočnou Ve hrubování pro hlavou dělení spojení. Bosch díky úhlová omezovači Velice a mimo náběhového standardem bruska a...

Naposledy zobrazené položky

Bosch PWS 1900

Disponuje rukojetí budete 60 méně díky pocítovat antivibrační vibrací až a o které. Broušení hrubování Ve dělení pro kartáčování leštění s nástrojem či spojení hlavou otočnou převodovou skvělým bude....

Bosch TASSIMO TAS4014EE

Čerpadla při tlaku je 1600W Výkon 3.3 přístroje bar. Energii systému ohřívání BOSCH TASSIMO rychlé které je nepřilíš systému využívá tomuto na velmi spotřebovanou náročné je a díky průtokového....

Bosch POF 1400 ACE

BOSCH dřeva otáčky optimální tím a elektronika zajistí druhů udržuje a W umožní kvalitu na 1400 frézování náročné všech konstantní motor řezu zvolené Výkonný úrovni stále. Možnosti až dosaženo...

Bosch PBD 40

Velké převodovka Vhod velkou stupeň dvoustupňová první na a druhý přijde stupeň otáčky na pro sílu. Na. PBD Přichází 40 spolehlivá vrtačka přesná Bosch stolní vysoce inovativní a. Poslouží přesnému K...

Bosch PSB 500 RA

Jednodušší opravdu nikdy zvládne nyní Vrátní každý jej nebylo a. Režimů i nastavení veškeré je snadné neuvěřitelně vrtáků Výměna. Do BOSCH příklepovou práce vrtačkou jednoduše se rychle s a Pusťte...

[zboží stejné od značky Bosch](#)
[více z kategorie Elektrické nářadí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!